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CONGRESSO NACIONAL
Coordenação de Comissões Mistas

ATA DA 1ª REUNIÃO DA COMISSÃO MISTA DA MEDIDA PROVISÓRIA Nº 830, DE 2018 DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 55ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 06 DE JUNHO DE 2018, QUARTA-FEIRA, NO SENADO FEDERAL, ANEXO II, ALA SENADOR NILO COELHO, PLENÁRIO Nº 6.

Às quinze horas e quarenta e dois minutos do dia seis de junho de dois mil e dezoito, no Anexo II, Ala Senador Nilo Coelho, Plenário nº 6, sob as Presidências dos Parlamentares Flexa Ribeiro e Leonardo Quintão, reúne-se a Comissão Mista da Medida Provisória nº 830, de 2018 com a presença dos Parlamentares Simone Tebet, Hélio José, Valdir Raupp, Ronaldo Caiado, Lasier Martins, Sérgio Petecão, Ângela Portela, Osmar Terra, Hildo Rocha, Sergio Souza, Renato Andrade, Betinho Gomes, Delegado Edson Moreira, Edmar Arruda, Pedro Fernandes, Ataídes Oliveira, Aelton Freitas, Paulo Paim, Wilder Morais, Henrique Fontana, Pastor Eurico, Danilo Forte, Wellington Roberto, José Pimentel, Assis do Couto, Dário Berger, Regina Sousa, Nelson Marquezelli, Rodrigues Palma, Rodrigo Garcia, José Medeiros, Sandro Alex e Wellington Fagundes. Deixam de comparecer os demais membros. Havendo número regimental, a reunião é aberta. Passa-se à apreciação da pauta: Instalação e Eleição. Finalidade: Instalação da Comissão e Eleição de Presidente e Vice-Presidente. Resultado: Instalada a Comissão, são eleitos Presidente e Vice-Presidente, respectivamente, o Senador Flexa Ribeiro e o Deputado Leonardo Quintão, e designado Relator o Deputado Mendonça Filho. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a reunião às quinze horas e quarenta e seis minutos. É aprovada a presente ata, que será assinada pelo Senhor Presidente e publicada no Diário do Congresso Nacional, juntamente com a íntegra das notas taquigráficas.




Senador Flexa Ribeiro
Presidente da Comissão Mista da Medida Provisória nº 830, de 2018


Esta reunião está disponível em áudio e vídeo no link abaixo:
http://www12.senado.leg.br/multimidia/eventos/2018/06/06

O SR. PRESIDENTE (Leonardo Quintão. MDB - MG) – Havendo número regimental, declaro aberta a 1ª Reunião da Comissão Mista destinada a examinar e emitir parecer sobre a Medida Provisória nº 830, de 2018.
Informo que, de acordo com a Resolução nº 1, de 2002-CN, que estabelece rodízio na direção das comissões destinadas a apreciar medidas provisórias, a Presidência desta Comissão ficará sob a responsabilidade do Senado Federal e a relatoria sob a responsabilidade da Câmara dos Deputados.
Comunico que há acordo de Lideranças para eleição da Mesa.
Informo que foram indicados pelas Lideranças, para Presidente, o Senador Flexa Ribeiro e, para Vice-Presidente, o Deputado Leonardo Quintão.
Consulto ao Plenário se podemos fazer eleição da Mesa por aclamação. (Pausa.)
Assim sendo, as Srªs e os Srs. Parlamentar que concordam com as indicações permaneçam como se encontram. (Pausa.)
Declaro eleitos por aclamação o Sr. Presidente, Senador Flexa Ribeiro, e o Sr. Vice-Presidente, eu, Deputado Leonardo Quintão.
Passo a Presidência da Comissão ao Senador Flexa Ribeiro. (Pausa.)
O SR. PRESIDENTE (Flexa Ribeiro. Bloco/PSDB - PA) – Boa tarde a todos.
Assumo a Presidência desta Comissão Mista da Medida Provisória nº 830, que trata da extinção do Fundo Soberano do Brasil, criado pela Lei nº 11.887, de 24 de dezembro de 2008, e do Conselho Deliberativo do Fundo Soberano do Brasil.
Quero agradecer ao Deputado Leonardo Quintão, que abriu esta reunião e é o nosso Vice-Presidente.
Eu quero designar, se todos estiverem de acordo, como Relator da Medida Provisória nº 830, o Deputado Mendonça Filho.
É escolha do Presidente, mas eu a coloco para discussão também dos membros da Comissão. (Pausa.)
Então, como há concordância de todos, eu designo, como Relator da Medida Provisória nº 830, o Deputado Mendonça Filho.
Desde já, marcamos uma reunião para a próxima terça-feira, às 15h, para que possamos aqui deliberar sobre algum requerimento que seja entregue à Secretaria da medida provisória e também para que o Deputado Mendonça Filho possa apresentar o seu plano de trabalho, para que possamos aprovar e iniciar efetivamente as reuniões deliberativas desta Comissão da Medida Provisória nº 830.
Antes de encerrarmos os trabalhos, proponho a aprovação da ata da presente reunião.
As Srªs e os Srs. Parlamentares que concordam permaneçam como se encontram. (Pausa.)
Aprovada.
Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a presente reunião.
Obrigado.
(Iniciada às 15 horas e 42 minutos, a reunião é encerrada às 15 horas e 46 minutos.)
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